

# 全县中央生态环境保护督察反馈问题整改调度会召开



本报讯(记者 石俊文)4月4日下午,全县中央生态环境保护督察反馈问题整改调度会在县委大会议室召开,贯彻落实中央、省、市关于中央生态环境保护督察反馈问题整改决策部署,对督察反馈问题整改工作进行再动员、再部署、再安排。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,政府副县长李海东,各县直相关部门、各乡镇党政主要负责人,县委县政府重点工作督导组组长,有关企业负责人参加会议。

张生明强调,要提高政治站位,增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实把思想和行动统一到中央、省、市、县要求上来,不折不扣地抓好问题整改。要明确问题清单,进行再细化、再明确、再夯实,坚持

## 全县疫情防控工作调度会召开

本报讯(记者 石俊文)4月7日上午,全县疫情防控工作调度会在县委大会议室召开,传达学习《关于在全省从紧从严从实落实疫情防控工作的紧急通知》和忻州市纪委《关于在疫情防控、护林防火、值班值守等重点工作中存在问题的通报》精神,安排部署当前疫情防控工作。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县领导,各乡镇党委、党群服务中心、相关部门主要负责人,城区片区副指挥长参加会议。

张生明指出,当前全省疫情防控形势十分严峻,全县上下要突出“严”的工作总基调,坚决做到“四严格、三保障、一问责”,从严从紧从实,举全县之力、下非常之功,坚决织密外防输入防线、坚决守牢疫情防控底线。全县各级各部门,特别是县处级领导干部要提高认识、亲力亲为,明确职责、理清思路,抓紧抓实各项疫情防控工作。要深入贯彻落实省、市决策部署,严格落实疫情防控政治责任、严格把好第一落点查控关、严格做好风险人员点对点接返工作、严格人员分类管控和赋码管理。要做好生活物资储备和应急就医准备,保障民生底线;做实疫情防控,保障社会

目标导向、问题导向、结果导向,扭住关键、对标对表,强力整改。要聚焦短板弱项,做到问题零遗留、整改零容忍、处理零放过,以实实在在的整改成效接受检验。要严格整改验收,严防虚假整改、敷衍整改、表面整改,严把验收关口,加快验收进度、严肃责任追究,按时完成整改验收、备案和销号工作。要落实企业责任,摒弃观望心态、等待思想、过关心理,从严按要求完成整改。要强化责任担当,务求高度重视、认真负责、担当作为,压实企业主体责任、乡镇属地责任、部门监管责任,补短强弱、巩固成果、常态长效,推进生态环境治理体系和治理能力现代化。

温安娜强调,要坚定信心推进整改。不心存侥幸、不观望等待、不推诿扯皮,不折不扣整改到位。要紧盯目标推进整改,紧盯未完成改造企业、现场验收、资料归档等重点工作,加强督导检查,确保整改到位。要系统提升推进整改。强化配套服务、强化行业管控、强化监管执法、强化行业管理。要协同配合推进整改。企业、乡镇、行业部门和重点工作督导组各司其职、各履其责,协调联动、多方发力,以高标准、高质量的整改迎接中央环保督察“回头看”。

会上,李海东通报了全县采选企业尾砂废渣乱堆乱弃整改复垦情况、球团企业超低排放改造情况,宣读了中央生态环境保护督察反馈未整改问题清单,并作了工作安排。

稳定;加大防控经费投入,保障财政支持。对因未履职尽责造成损失的相关责任人,从严从重从快处理。要发扬连续作战精神,严阵以待、严防死守,众志成城、万众一心,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

温安娜强调,准确把握形势是第一要务。全县各级各部门要知责明责、履责尽责,毫不迟疑、毫不松懈、加强力量,共同做好全县疫情防控工作,守好代县阵地。全面加强力量是重中之重,也是当务之急。要对标省、市要求,进一步加强疫情防控领导小组、隔离点管控、点对点接管、入境卡口、农村社区防控、公共场所查码等工作的组织领导,加大防疫人员投入,确保力量补充到位,加强到位。严格执行要求是要中之要。要严格执行省、市疫情防控各项要求,卡住外圈、管住内圈、筛准中间、做好应急,把各项防控工作做实做细做到位。维护大局稳定是基本保障。要统筹疫情防控和经济社会发展,扎实做好物资保障、医疗保障、生态环保、安全生产、护林防火、信访维稳等重点工作,确保社会大局稳定,牢牢守好代县阵地。

会上,县委常委、政府副县长马亚楠就做好全县当前疫情防控工作作了安排。

## 全县疫情防控工作研判分析会召开

本报讯(记者 周欣宇)4月8日下午,县委副书记、县长温安娜在政府二楼会议室主持召开全县疫情防控工作研判分析会,县委副书记贾平华,县委常委、组织部部长闫晓东,县委常委、宣传部部长曹玉祥,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长、公安局局长王志勇及各相关单位、乡镇主要负责人参加会议。

会上,温安娜认真听取了各县领导分管防疫

工作推进情况,对当前全县疫情防控中存在的薄弱环节进行了深入分析研判。她指出,疫情防控是当前工作的重中之重,不能有丝毫马虎,不能出一丝纰漏。要坚持“外防输入、内防反弹”的总策略不动摇,全面落实省市防疫工作安排部署,从严从紧从实抓好疫情防控工作。要在点对点专班建设上再加强,在隔离点人员管理上再严格,在场所扫码启用上再精准,在返代人员居家管理上再严密,在六个制度建设



上再细化,确保扣紧压实“接返+转运+隔离+管控+赋码+解除”全程闭环管理,切实守好代县阵地。

## 2022年全县宣传思想工作会议召开

本报讯(记者 石俊文)4月2日下午,2022年全县宣传思想工作会议在县委大会议室召开,深入贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述和视察山西重要讲话重要指示精神,传达贯彻全国、全省、全市宣传部长会议精神,全面总结2021年宣传思想工作,科学分析把握发展形势,安排部署2022年工作。县委书记张生明出席会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县领导白冰洋、王秀芳、陈文秀、魏孟伟,县精神文明建设指导委员会、县宣传思想工作领导小组、县意识形态工作领导小组成员单位负责人和其他县直单位负责人,各乡镇党委主要负责人、组织宣传委员,县委宣传部中层以上干部参加会议。县委常委、宣传部部长曹玉祥主持会议。

张生明指出,2021年,全县宣传思想文化战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,围绕中心、服务大局,持续夯实全县理论武装,扎实开展党史学习教育,深入推进媒体融合发展,繁荣发展文化事业,持续压实意识形态工作责任,为全县全方位推动高质量发展凝聚起强大的思想共识,注入了强大的精神力量。

张生明强调,要强化政治意识,坚定正确政治方向,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线,学习好、贯彻好、落实好全国、全省、全市宣传部长会议精神,推动宣传思想工作守正创新中提质增效。要强化理论武装,筑牢理想信念之基,着眼“新”,及时更新理论储备;着眼“广”,不断拓展理论覆盖面;着眼“活”,持续丰富学习形式;着眼“实”,持续增强宣传实效。要加强宣传引导,营造浓厚社会氛围,用好阵地,开展系列宣传报道;拓宽渠道,深入开展宣传阐释;延续热情,振奋精神持续发力,全方位迎接、宣传、贯彻党的二十大。要守牢守好阵地,巩固意识形态防线,压实责任、管好阵地,强化引导、健全体系,牢牢守住意识形态阵地。要推进文明创建,擦亮城市文明底色,以“五大创建”为重点,涵养城市文明的“气质”;以新时代文明实践平台为依托,丰富群众精神“宝库”;以未成年人思想道德建设为抓手,厚植爱党爱国“根基”;以建设文明社会为目的,推动形成文明和谐“风尚”。要繁荣文化事业,推动文化产业发展,构建文化供给体系、培育发展文化产业,加强文物保护传承和活化利用,以高质量文化供给增强我县群众文化获得感、幸福感。要从严管党治党,全面加强自身建设,加强政治建设、加强廉政建设、加强宣传思想工作队伍建设,展示新时代代县宣传思想文化战线新气象新作为。

会上,曹玉祥回顾总结了2021年全县宣传思想工作,就2022年工作作了安排部署。



慎终如始做好常态化疫情防控

抗击疫情，人人有责